

Óriási figurák ezek, egyszerre lazítják el és derítik jókedvre derítik az embert. Alighogy lezajlott az elő-előjelöltek álvitája, máris napvilágra kerültek a ballib megmondóemberek, közvélemény-kutakodók elemzése a semmiről. Az ex-SZDSZ utolsó védvonalának számító Republikon Alapítvány vezére szerint az esélytelenek – Fekete-Győr, Márki-Zay – szerepeltek jól, tehát a nimandoké a jövő. A Závecz Research viszont opponál, vizslatásuk szerint Dobrev (nem Gyurcsányné!) lett a győztes. Vo-

na Gábor más oldalról közelített, de ő legalább szellemes volt. Facebook-bejegyzésében az önmagát, egykori elveit, bajtársait és végül a pártját eláruló „szabadgondolkodó” pontokba szedve kimutatta, hogy voltaképpen mindenki nyert. Am gyorsan hozzátette, hogy a napokban közzéteszi azon elemzését is, amelyből kiderül, hogy mindenki veszített. Szóval vicc az egész, a balliberális oldal szánalmas komédiája. Lehetne röhögni is rajta, ha ez a zavarodott csürhe nem akarná az országot vezetni! Galsai

Koronavírus **Görögországban jövő márciusig szinte mindenhol kitiltották az oltatlanokat**

Egyre nagyobb a szigorúság



Türelmesen várják a tesztelést a kelet-kínai Xiamen város polgárai
Fotó: AFP/STR

LMA

Több mint 5600 koronavírusos beteget kezelnek kórházban Romániában. Mint a Maszol.ro oldalon olvasható, 675 fertőzött van intenzív osztályon. Szerbiában folyamatosan romlik a járványhelyzet, sőt Predrag Kon járványügyi szakértő szerint a következő két hétben még rosszabb lesz, és jelentősen nőhet az új fertőzöttek száma. Egyre többen kerülnek kórházba, és a szakértők szerint néhány napon belül a tízezret is elérheti az új fertőzöttek

száma. Predrag Kon szerint mindennek a fegyelmezetlenség a legfőbb oka. Közben hétfőtől Szlovákiában tíz napra csökkent a karantén ideje a pozitív koronavírus-tesztelést rendelkező személyek számára, amennyiben a lejáratot megelőző három napon már nincsenek tünetek – adta hírül az Új Szó.

Görögországban jövő márciusig szinte mindenhol kitiltották az oltatlanokat. A moziba, színházakba, múzeumokba és edző-

termekbe csak 48 óránál nem régebbi negatív teszttel léphetnek be a vakcinálatlanok.

A helyi médiumok az oltatlanok lezárásaként emlegették az intézkedést, ami ellen azonnal rengeteg érintett kezdett tiltakozni. Kapcsolódó hír, hogy belehalt a koronavírus okozta betegségbe az izraeli oltásellenes mozgalom egyik élharcosa. Chaj Saulian folyamatosan hangoztatta, hogy nincs járvány, az oltás felesleges és veszélyes.

Újabb gócpont alakult ki Putienben

A csaknem hárommillió lakosú, kelet-kínai Putien városában múlt pénteken azonosították az új góchoz kapcsolódó első eseteket, és a koronavírusos esetek száma azóta nyolcvanötre nőtt. Közülük hatvannégy embernél alakultak ki a Covid-19 tünetei, huszonegyen egyelőre panaszmentes vírus-hordozók – jelentette az MTI. A megbetegedéseket a külföldről behurcolt koronavírus delta variánsa okozta. A népszerű üdülőhelynek számít, több mint négy millió lakosú Hsziamenben az új hullámhoz kapcsolódóan keddig összesen 35 beteget azonosítottak. A városban betiltották az összejöveteleket, a beltéri szórakozóhelyeknek ideiglenesen be kellett zárniuk, pedig a jövő héten esedékes a Kínában fontos családi ünnepnek számító őszközéppünnp. Mindkét helységben felfüggesztették a jelenléti oktatást és az óvodák működését, és a hatóságok korlátozták a kiutazást is. (FP)

Worldometers: világszerte mintegy 226,273 millió a fertőzöttek száma, hivatalosan több mint 4,655 millióan elhunytak, és 202,925 millióan gyógyultak meg. A legtöbb áldozatot az Egyesült Államokban (680 ezer) szedte a járvány. A világ népességének 42,5 százaléka kapott minimum egy oltást.

Igazolás híján szinte sehová

Elképesztő intézkedéseket vezetett be Szlovénia

Kőkemény járványügyi szigorításokat vezet be Szlovénia szerdától. Mint a helyi lapok tudósításából kiderül, a védettségi igazolás szinte minden közéleti tevékenységhez szükséges lesz. A munkahelyeken, a tömegközlekedésen, a bevásárlóközpontokban, benzinkutakon, az orvosnál, de még a templomokban is kötelező felmutatni egy friss negatív koronavírus-tesztet, vagy igazolni kell, hogy az illető megkapta a szükséges oltásait vagy az elmúlt fél évben átesett a betegségen. A Euronews tudósítása szerint a szlovén kabinet múlt pénteken dön-

tött a korlátozásról, a vezetők szerint a napról napra romló adatok miatt indokolt a drasztikus fellépés. „A vendéglátóhelyek nem szolgálhatják ki azokat, akik nem tesznek eleget a feltételeknek, ebből a szempontból maga a tulajdonos vagy a személyzet is felelős, hogy ellenőrizze a védettséget” – hívta fel a figyelmet a szlovén gazdaságfejlesztési államtitkár, Simon Zajc. Az intézkedés jelenleg nem vonatkozik a 12 éven aluliakra, illetve nincs szükség igazolásra a sürgősségi ellátásban és az élelmiszerboltokban sem. (LMA)

Családi perpatvar áll a háttérben

Elrabolták a katasztrófát túlélő kisiút

Mint azt lapunk is megírta, május 23-án leszakadt a Stresa település és a Mottarone-hegy között közlekedő felvonó. A baleset során a kabin száz métert zuhant. A balesetben tizenhárom halt meg, kilenc másik utas mellett az izraeli Biran család öt tagja. A hat éves Eitan Biran volt a katasztrófa egyetlen túlélője. A kisiút elvesztette a szüleit, a testvérét és a dédszüleit, a nagypapa és a nagynénje pedig háborúskodni kezdett az árván maradt Eitanért. A baleset óta Eitan néhai apja nővérénél élt, Olaszországban, miközben a nagynéni és az izraeli család anyai ágon a bíróságon harcolt a felügyeleti jogért. A hétvégén a nagypapa, aki Izraelből érkezett, elment Eitanért, hogy elvigye egy, a bíróság által jóváhagyott kirándulásra, de nem vitte vissza. Olasz és izraeli lapértésülések szerint a fiút rokona egy magángép fedélzetén Izraelbe utaztatta. A nagynéni feljelentést tett a rendőrségen, a helyi ügyészség emberrablás miatt nyomoz. (FP)

Magyarországi lapszemle

Hírek

Szentgrót és Vidéke Idén ismét tartottak napközis táborot Tekenyén. Mint a lapból kiderül, a Minden évben van egy hét mottóval megtartott találkozó a reggeli tornát mindig változatos program követte. Így a gyerekeknek nemcsak kerékpározásra nyílt módja, hanem jártak strandon is, továbbá részt vettek egy-egy kézműves-foglalkozáson, íjászon és kiránduláson, ami Keszthelyre és Sümegre vezetett.

Gáteri Falulap Jelentős problémát okoznak a faluban a kőborebek. Mint a lapból kiderül, a kutyák időről időre megjelennek a településen, és rengeteg bosszúság jár a nyomukban. A legfontosabb tennivaló az állatok befogása lenne, ám erre az önkormányzatnak nincs azonnali lehetősége. Így arra kérik a lakosokat, hogy az ebeket lehetőség szerint zárják be egy biztonságos helyre, majd értesítsék a hivatalt.

Duna-Tisza Közi Falugondnoki Hírlevél Konrad Lorenz 1973-ban papírra vetett gondolataival indul az új-

Díszpolgári címet adományoz pénteken Székely Sándor történésznek Törökkoppány vezetésével. A VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár főigazgatójának a Koppány-napok keretében adják át az elismerést. A programra szeptember 17-én és 18-án kerül sor a községben. A pénteki események reggel 9-kor kezdődnek, Székely Sándornak 16.15-kor adják át a kitértetést. (LMA)

Újszerű számítási modellel tett kísérletet a brit Economist a valós, globális covidhalálzás megbecslésére. Ugyan a lap is kiemeli, munkájuk becsléseken alapszik, ám a szakértők szerint jó eséllyel igaz lehet a végeredmény. Mint írják, Afrikában nyolcszáz, Ázsiában hétszáz, Európában hatvan, Latin-Amerikában és a Karib-térségben ötven, míg Észak-Amerikában harminc százalékkal haladhatja meg a hivatalosan közölt adatokat a valós halálzási mutató. A teljes valós veszteség 9,4 és 18,3 millió fő között lehet. Érdekeség ugyanakkor, hogy Óceániát tekintve minusz négyszáz százalékos eltérés jött ki, azaz, ott túlmérhették az adatokat. (LMA)

Százhusz kilométeres széllelkések Texasban

Ismét hurrikán csapott le az Atlanti-partra

Heves esőzésekkel érte el a Nicholas nevű hurrikán az amerikai Texas állam partjait, a meteorológiai előrejelzések nem zárták ki, hogy a nap folyamán tornádók is kialakulhatnak a térségben. Nem egészen két héttel az Ida hurrikán pusztítása után az amerikai Nemzeti Hurrikán-központ miami irodája azt közölte, hogy egy újabb vihar, a Nicholas hurrikán óránként 120 kilométeres sebességű széllelkésekkel ért partot. Ez a tizennegyedik hurrikán, amely idén lecsap az Atlanti-óceán e térségére, szerdán pedig már a szomszédos Louisiana állam délkeleti részéhez érhet. Egyelőre nem tudni, a Nicholas mekkora esőzésekkel jár majd Texasban, szakértők elsősorban az árvizek által már korábban sújtott Houston városára figyelnek. A déli tagállam szinte teljes partszakaszára trópusi viharra érvényes riasztást adtak ki, Greg Abbott, Texas kormányzója pedig bejelentette, hogy készütségbe helyezték a mentőcsapatokat is. (FP)



Egy orvos koronavírus-tesztet végez egy gorillán a malajziai Sandakanban, a Sepilok Orangutánrehabilitációs Központban (SORC). A Borneo szigetén található, negyvenhárom négyzetkilométeres intézményt 1964-ben alapították. Napjainkban mintegy huszonöt fiatal állat él a területen. A központ or-